MNombre:

AREA DE MATEMATICA 5

Fecha: ‘

Grado:

POTENCIACION EN Z

-

ConcerTO: Es una operacidn en la
que dada una base entera (ntmero

entero) y un exponente nhatural,

hallamos un tercero llamade

PoTeEncIA "P",

Asi:
Exponente

!
] ]
R

Base  Potencia

El exponente natural “n" indica la cantidad de
veces que se repite la base entera “a" como factor,
asi tenemos:

a = AXBX e X0

llnll veces

Ejemplos:

Efectuar:

o (4302 = (+43) (+43) = +9

2 veces

(+3) (+3) (+3) = +27
3 veces

(-3) (-3) = +9

2 veces

(-3) (-3) (-3) = -27
3 veces

(+3)3

(-3

(-3)3

7 | Siewos pe Porenciacion EN Z |

(+a)Par o Impar - .p

Y

. (+3)2
. (+2)3

+9
+8

> [—a)P'm" = +P

< (37
o (-2)% =

1 "
&b
o

> (-a)lmpar - _p

o (-3 :=-27
« (-5)3 = -125

& iAhora Practica t!

. (20 =
o (73 =
o (-6)% =
o (-3)% =
o (+3P =

|

7 | PrRODUCTG DE POTENCIAS DE BASES IGUALES |

Observa:

am . agnh = gm+n

o (32 (433 = (+3)" = (3
o (5} (52 (-5 = (5P

Ahora:

o (-22(-2)0 =(-2)
o (62 (-6)% =(-6)
o (4243 = (- 4)
o (Y (1) =(-1)
o (23023 =(+2)
o (+3)2 (+3)2 =(+3)
o (-5)2(-5)Y4 =(-5)
o (72N =(-7)
o (2°(-2)8 =(-2)
o (492 =(+9)
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“] | CocientE DE POTENCIAS DE BASES IGUALES

Observa: am - gm-n
aﬂ

&
% = (=5)"2=(-5)*= 625

-5
Ahora:
5 7
(Somty s » Do
. = f= = . G =
(-3)° (-5)
8 9
. .gi_z.lm = (42) = . ()r_YJ}.._. (1-7} =
2y — und
(-2 (-15)" )
. Eﬁ_ =(-2) = L W'{iﬁj A ——
(-30)° 7 -
o SorEE30)=___ Gy 0N
(-3 (-5)"7
vyl a e omsl) 5
amvam=£=um'm‘no
ﬂl‘l‘n
Pero: 9_ =1

a
= Potencia de exponente cero.

71 | PoOTENCIA DE POTENCIA |

Observa:

(an)m = gnm = (gm)n

e (B3P = (-5)3-2 = (5

Ahora:
I R
L GPR =( ) =( )
1 [
2. [P = ) =( )
I
3. (-390 = ( ) =( )

| I (]
4 (1392 = ( ) =( )
1 ]
5 (2343 =( ) =( )
5 ] []
6. [3)*° = ( =( )
I I
7. (231 = ( =(
| I ]
8. -7 =( ) ()
]
9. (-7PP = ( = ;’_‘
1
10.[(-5°17 =( ) = ( lj

| PorEncia pe uw Prooucto |

Observa:

(axc)h=a"rxch

(3x7) = (32 x (7)°
[(-3) +5)13 = (-3)3 x (+5)3

Ahora:

1 (2= (~3Q (ﬂD
2. (15 = (-3!j (sp

3. (-26)3= (-2) x (13!:'

(1 L[]

4 39!l = (-3) % (13)

L[]

5. (-35)7= (-5) x (7)

6. (30)° =(2Q< (31:]
7. (-33)3 = (-3;! (11)|:|

8. (7o)l = (apx ( ;»Ic (7

L
T ()
[]

10. (-30)1 = (-2) x (

*

%L

x

x

‘7 U

9, (-42)3= (-2

X
*

(7

[]
T

|
x

(5
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